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18 лютого 2025 року виповнилося 70 років Зас-
луженому лікарю України, керівнику Одеського 
обласного Центру патології суглобів та ендопро-
тезування, завідувачу ортопедо – травматологіч-
ного відділення КНП «Одеської обласної клінічної 
лікарні» Одеської обласної ради», доктору медич-
них наук, Поліводі Олександру Миколайовичу.

Творча діяльність Поліводи О.М. характери-
зується високою працездатністю та досягненням 
великих успіхів у різних напрямках ортопедії та 
травматології. Активний хірург-новатор, він має 
талант педагога, керівника і є автором численних 
професійних наукових робіт.

Олександр Миколайович народився у родині 
лікарів, у місті Харкові, з відзнакою закінчив шко-
лу та Запорізький медичний інститут.

Після закінчення аспірантури у 1985 році на 
кафедрі ортопедії та травматології Запорізького 
інституту удосконалення лікарів захистив канди-
датську дисертацію «Кісткова аутопластика зони 
медіального перелому шийки стегнової кістки у 
поєднанні з металоостеосинтезом трилопасним 
цвяхом».

З 1984 року працював асистентом, доцентом 
кафедри ортопедії та травматології Запорізького 
інституту удосконалення лікарів.

О.М. Полівода успішно поєднує активну ліку-
вальну, педагогічну, винахідницьку та науково-
практичну діяльність.

Після закінчення докторантури в Українському 
НДІ ортопедії та травматології, у 1993 році захис-
тив докторську дисертацію «Комплексне лікування 
хворих із внутрішньосуглобовими переломами».

З 1995 року живе та працює в Одесі. Завідував 
травматологічним відділенням Чорноморської 
Центральної басейнової клінічної лікарні, та був 
головним науковим співробітником Українського 
НДІ медичної реабілітації та курортології. 

У 1996р. вперше на півдні України, на базі 
ЧЦПКБ на ВТ було створено відділення патоло-
гії суглобів та ендопротезування, а керувати цим 
елітним підрозділом лікарні головний лікар-акаде-
мік Лобенко О.О. призначив молодого професора 
Поліводу О.М. Участь у міжнародних симпозіумах, 
стажування у провідних клініках Європи сприяли 
накопиченню досвіду, знань та зростання особис-
того професіоналізму Поліводи О.М. Творча співп-
раця з фахівцями провідних клінік України, низки 

європейських країн дозволила за короткий про-
міжок часу запровадити у практику клініки сучасні 
технології ендопротезування та вже за кілька ро-
ків проводити до 100 операцій на рік.

У 1997 році Полівода О.М. зарахований на по-
саду професора кафедри морської медицини 
Одеського Державного медичного інституту, а з 
2007 року був професором кафедри травматології 
та ортопедії Одеського Національного медичного 
університету.

Упродовж 15 років Олександр Миколайович 
був головним травматологом Управління охорони 
здоров’я Одеської облдержадміністрації.

Його неабиякі організаторські здібності, актив-
на життєва позиція, плідна хірургічна діяльність 
та сформований ним високопрофесійний колек-
тив дозволив розвинути нові структури, запрова-
дити сучасні медичні технології, що забезпечило 
суттєве покращення результатів лікування травма-
тологічних хворих та якості життя пацієнтів.

Полівода О.М. щиро ділиться своїми знаннями 
та великим практичним досвідом під час читання 
лекцій, проведення семінарів, клінічних розборів, 
симпозіумів та конференцій різного рівня.

Він є членом Правління Української асоціації 
ортопедів-травматологів, дійсним членом SICOT, 
членом Американської академії ортопедів-хірур-
гів. 

Полівода О.М очолював першу в Одесі клініку 
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ендопротезування, а на сьогоднішній день очолює 
Одеський обласний центр патології суглобів та 
ендопротезування, де за 15 років виконано понад 
2500 операцій ендопротезування великих сугло-
бів. 

На курорті «Куяльник», за його участю, вперше 
на півдні України, було організовано спеціалізова-
не відділення реабілітації травматологічних хво-
рих, яке укомплектоване сучасним медичним об-
ладнанням, а медичний персонал навчено новим, 
перспективним методам лікування та реабілітації 
хворих. На підставі багаторічних клініко-експе-
риментальних досліджень під керівництвом проф. 
Поліводи О.М. розроблено методологію викорис-
тання фізичних лікувальних засобів у реабілітації 
хворих з травмами та захворюваннями опорно-
рухової системи, що знайшло відображення в мо-
нографіях та навчальних посібниках.

Полівода О.М. – автор понад 350 наукових пуб-
лікацій, 12 монографій та навчальних посібників, 

23 патентів на винахід. Він є науковим керівником 
п’яти кандидатів та двох докторів медичних наук.

В даний час коло його наукових інтересів охо-
плює питання патології суглобів, ендопротезуван-
ня великих суглобів, ранньої реабілітації ортопе-
до-травматологічних хворих та організації трав-
матологічної служби.

Він виховав дочку та онуків, які займають гідне 
місце у династії лікарів.

Ювіляр не зупиняється на досягнутому, він спо-
внений творчих задумів, його сили спрямовані на 
розвиток наукових напрямів у галузі артрології 
та організації найбільш ефективної служби ліку-
вання та реабілітації ортопедо -травматологічних 
хворих.

Асоціація ортопедів-травматологів 
Одеської області

ВГО «Українська асоціація 
ортопедів-травматологів»
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